[bookmark: _GoBack]22 сентября воспитанники средней группы № 11 «Дружные ребята» совершили целевую прогулку в парк ДКУ. Осенняя природа дает богатый материал для совместных с детьми наблюдений.
Во время прогулки по осеннему парку заметили изменения, которые произошли в природе: пожухла трава, листья на деревьях меняют свой цвет, стали желтыми, красными, оранжевыми и осыпаются. Не слышно пения птиц, жужжания насекомых.
Дети смогли рассмотреть и уточнить названия деревьев, сравнить листья разных деревьев по цвету, форме и размеру. Часть парка с лиственными деревьями и кустарниками в период золотой осени восхищает своей красотой. Ребята собирали листья в охапки и устраивали листопад. Сколько было радости и ликования! Хвойные деревья поразили своей высотой. Эта часть парка похожа на настоящий лес, где солнечные лучи едва пробиваются сквозь мохнатые ветви елей и сосен. Недалеко от тропинки увидели муравейник. Заметили, что все его жители в такую прохладную погоду спрятались в свой домик. Ребята бережно обошли его стороной.
Осень в этом году богата грибами. Внимательные детские глазки нашли среди опавшей листвы много маленьких поганок. Узнали, что эти грибы ядовитые. Поделились воспоминаниями о том, как ходили в лес с родителями и собирали грибы которые можно кушать. Вспомнили такие названия как маслята и рыжики.
Обратили внимание и на мусор на территории парка. Отметили, что человек любящий свой город, его природу, не станет разбрасывать фантики, коробки и бутылки.
Прогулка удалась на славу! Все возвращались в детский сад с хорошим настроением и лесными подарками: сосновыми и еловыми шишками, букетами из разноцветных листьев. 
Материал подготовила воспитатель средней г группы № 11 Тырышкина А.Л.
