Теплая весенняя погода принесла множество изменений в природе. Воспитанники младшей группы № 11 «Почемучки» решили отправится на их поиски. 
На прогулке обсуждали, почему тает снег, наблюдали как с крыши капает талая вода, образуя сосульки. Дети с интересом искали и показывали сосульки, обращая внимание на их форму и размер. Привлек внимание ребят снег, большим белым ковром сползающий с крыши веранды. Теплое весеннее солнышко сделало свое дело и снег стал мокрым и липким. Вот тут в ход пошли снеголепы! Конечно же мы не упустили возможность поупражняться в счете. А дальше соревнования - метание снежков в даль.
На занятии по рисованию, дети изображали увиденные явления весны. Это позволило детям выразить свои эмоции и впечатления от увиденного.
Используя технику обрывания самостоятельно создавали "сосульки" из цветной бумаги, после чего развешивали свои творения, создавая весенний декор в группе.
[bookmark: _GoBack]В результате дети не только узнали о весенних изменениях, происходящих на улице, но и развивали наблюдательность, исследовательские и творческие способности.  Такая разнообразная деятельность помогает укрепить связь детей с природой и развивает их любовь к исследованию мира вокруг.
