В старшей группе № 11 «Дружные ребята» реализован познавательный проект «Покорение космоса».
В разнообразных видах детской деятельности ребята узнали что из себя представляет  Солнечная система. Сами с интересом читали и писали названия для всех планет, изготовленных в технике папье-маше. Из звезд, созданных при написании графического диктанта, составляли разные созвездия. С помощью считалки «Девять планет» дети без труда запомнили название планет и последовательность их расположения по отношению к самой большой звезде – Солнцу. 
В изобразительной деятельности, проявив творчество и фантазию, уточнили представление о космических кораблях, космонавтах, инопланетянах. Конструировали космические корабли из бросового материала, палочек, кирпичей, кубиков Никитина, на математическом планшете, фланереграфе и игровизаре.
Для развития навыков творческого рассказывания, детям были предложены темы: «На какую планету вы бы хотели полететь? Что бы там хотели посмотреть?», « Как выглядят жители других планет?», «Если бы вы встретили инопланетянина, что бы вы ему показали на планете Земля?».
При взаимодействии с музыкальным руководителем Репиной В.А. и инструктором по физической культуре Резковой С.Л. прошло развлечение «Путешествие на Марс». В ходе веселой эстафеты ребята построили ракеты, превратились в «марсеходики» и собрали материал для исследований, используя «термоподушки»  прокладывали путь по планете, отгадывали загадки, читали стихи и в завершении получили марсианское угощение. 
В игровой деятельности закреплялись знания о космосе и о людях покоряющих его: дети строили ракеты, распределяли роли, договаривались куда полетят и что с собой возьмут.
За две недели пространство группы заполнилось книгами о космосе, разными иллюстрациями, фотографиями и картинками. Неожиданно все предметы и действия приобрели приставку «космо». В космогруппе быстро съедался космообед, в космоспальне на космокроватях детишкам снились удивительные космосны.
Проект «Покорение космоса» завершен. Но надеюсь что знания и впечатления полученные в процессе его реализации, запомнятся детям надолго.
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