Речь – одно из наиболее совершенных проявлений деятельности человеческого мозга. Дошкольный возраст очень мобилен в исправлении дефектов, в воспитании правильной и четкой дикции, развитии фонематического слуха, что так необходимо для дальнейшего обучения в школе, для грамотного письма, быстрого обучения чтению.
В последнее время в дошкольных образовательных учреждениях актуальными стали вопросы предупреждения речевых нарушений детей дошкольного возраста. Статистика показывает, что в настоящее время наблюдается увеличение количества детей с дефектами речи. В связи с этим возрастает необходимость совместной работы родителей, логопедов, педагогов, детских дошкольных учреждений по предупреждению речевых нарушений у дошкольников в группах как компенсирующей, так и  общеразвивающей направленности.
[bookmark: _GoBack]11 ноября в средней группе № 11 воспитатель Тырышкина А.Л состоялась встреча родителей воспитанников с учителем – логопедом Липатовой Ларисой Валерьевной. Родители узнали о причинах речевых нарушений, о важности участия родителей в формировании правильного звукопроизношения, получили рекомендации по использованию методической литературы. 
Воспитатель Тырышкина А.Л.  представила презентацию с отчетом о проводимой работе направленной на формирование звуковой культуры речи детей пятого года жизни.
 В завершении встречи, Лариса Валерьевна призвала родителей, ответственно относится к недостаткам звукопроизношения у детей, если таковые имеются и не оттягивать посещение специалиста.

