На улице потеплело, и воспитанники младшей группы № 11 «Почемучки» с большим удовольствием открыли свою песочницу после долгого перерыва. Песок притягивает детей как магнит и это вполне понятно. Ведь песок – это целое поле для осуществления детских фантазий, море полученных положительных эмоций от данной игры.
Все ребята с удовольствием занимаются строительством песчаных замков и играют в "строителей". Они нагружают ведерки и формочки песком, создавая удивительные конструкции. Кто-то из ребят строит замок с высокой башней, а другой прокладывает дорогу для транспорта. Каждый ребенок увлечен своим процессом, изобретая собственные архитектурные чудеса.
[bookmark: _GoBack]Как девочки, так и мальчики с увлечением стряпают песочные тортики украшая их шишечками, палочками, камушками. Посмотрев, как делают другие, учатся усовершенствовать свое изделие, находить новые варианты и идеи. При этом каждый ребенок создает свой шедевр!
А еще на песке интересно рисовать! Вооружившись палочкой можно реализовывать свои песочные фантазии!
Игры в песочнице чаще всего совместные. Ребята учатся делиться как игрушками, так и своими идеями, договариваться, что будут строить, какие дополнительные материалы будут использовать.
Во время очередной прогулки возникла идея сделать море. Выкопали глубокую яму в центре песочницы и заполнили ее водой. Какого было удивление ребят, когда количество воды начало быстро уменьшаться. «Песок пьет воду» - радостно выкрикнул кто-то.
В группе мы провели еще несколько увлекательных игр – экспериментов в ходе которых выяснили, что мокрый песок по цвету темнее, хорошо лепится и сохраняет форму. А вот сухой песок светлее. Он рассыпается, не оставляя ребятам шансов на строительство. Взвешивание песка на весах показало, что сухой песок легче чем мокрый. Наполняя кружечки песком с помощью мерной ложечки поупражнялись в счете. Разыскивая в песке пропавших диких животных закрепили их названия.
Игры с песком – это больше, чем просто развлечение. Они играют важную роль в всестороннем развитии детей. От улучшения моторики до формирования социальных навыков, игры с песком предлагают обширные возможности для обучения через игру. Песочница же становится местом, где каждый ребенок может стать творцом, исследователем и другом. 
