20 октября, на базе Карпинской детской спортивной школы, прошел ежегодный спортивный турнир «Друзья-соперники». В соревнованиях приняли участие дети старшего дошкольного возраста муниципальных образовательных учреждений города.
	Ребята демонстрировали свою гибкость, бросок мяча, прыжок в длину с места и бег на дистанции 30 метров. Хорошая организация и красивое оборудование в зале создали атмосферу заинтересованности и спортивного азарта у всех участников. Все ребята очень старались показать наилучший результат. Воспитанник группы Михаил Солтес показал прекрасный результат в беге на дистанции 30 метров и занял почетное второе место в индивидуальном зачете с результатом 5,85с. Поздравляем Михаила! 
	Разъезжались все участники турнира по своим детским садам, на специальных автобусах с надписью «Дети», уставшие, но радостные и счастливые. 
	Хочется выразить благодарность организаторам турнира «Друзья-соперники» и коллективу МАОУ ДО ДЮСШ за прекрасную организацию, четкость в действиях и доброжелательное отношение.
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