В рамках акции «Накорми птиц зимой» в городе стартовал конкурс «Столовая для птиц». Родители младшей группы № 11 «Почемучки» совместно со своими детьми изготовили и принесли в группу удивительно красивые кормушки для участия в конкурсе, что поспособствовало реализации познавательного проекта "Пернатые друзья»". Воспитанники смогли погрузиться в удивительный мир зимующих птиц, узнать об их жизни и научиться заботиться о них в холодное время года. Проект был реализован с участием всех детей группы и включал различные интерактивные и творческие активности.
   Во время экскурсии по территории детского сада дети учились распознавать птиц по внешнему виду и наблюдали за их поведением. Это помогло понять, чем они питаются зимой и как ищут пищу.
Во время рассматривания книг и чтения рассказов о зимующих птицах, малыши задавали вопросы и делились своими наблюдениями, что способствовало развитию их коммуникативных навыков и интереса к природе. Заучивание стихотворения «Кормушка» помогло ребятам запомнить названия птиц: щеглы, синички.
[bookmark: _GoBack] В продуктивной деятельности во время работы с пластилином и природным материалом, красками, бумагой, ребята уточняли и запоминали окрас птиц, их строение. Эти занятия развивали их творческое мышление и художественные способности.
   Проведение игр на свежем воздухе, таких как "Птичьи танцы", позволило детям активно двигаться и выражать себя, а также развивать физическую координацию и гибкость.   
Кормушки для птиц мы вместе с детьми разместили рядом с прогулочным участком. Теперь на протяжении зимних месяцев ребята смогут подкармливать пернатых и наблюдать за ними.
Данный проект стал не только образовательным, но и эмоционально значимым опытом. Мы увидели, как дети стали с интересом наблюдать за птицами, распознавать их и делиться своими знаниями с другими. Мы гордимся нашими юными исследователями и уже задумываемся о новых проектах, которые помогут им еще глубже понять и полюбить природу.
