[bookmark: _GoBack]В младшей группе № 11 «Почемучки» ребята начали знакомство с именами признаков и их значениями. Всего для дошкольников их семнадцать: цвет, форма, размер, материал, рельеф, количество, действия, направление, вес, части, звук, вкус, температура, место, запах, время, влажность. И первое имя признака «цвет» малыши осваивают с большим успехом. Познакомились с значком – символом, учатся задавать от его имени вопрос  объектам и самостоятельно на него отвечать:
 - Огурец, какой ты по цвету? 
- Огурец зеленый.
 Ребята ищут значения признака «цвет» во всех режимных моментах, в группе и на прогулке, и знают, что помогают им узнать цвет глаза - «помощники умной головы».
Задача каждого педагога научить ребенка свободно, красиво и правильно говорить. Согласитесь, если у ребенка недостаточно знаний об окружающем мире, то как бы мы не старались, красивых высказываний не услышим. Следовательно, необходимы такие инструменты, которые помогут малышу расширить знания об окружающих его предметах.
Первыми инструментами, с помощью которых ребенок познает окружающий мир являются органы чувств. С ребятами мы их называем «помощники умной головы». Они дают сигналы головному мозгу, с помощью которых у ребенка формируется целостное представление об окружающих предметах. Чем больше ребенок получит информации о предмете с помощью органов чувств, тем подробнее сможет его описать. 
Впереди у нас длинный путь освоения семнадцати имен признаков объектов, но этот путь очень интересный и результативный!
	
