Выпускной бал в детском саду - это самый трогательный и незабываемый из всех праздников. Слово «выпускной» у всех без исключения вызывает определенные ассоциации – это расставание, грусть, добрые напутствия и пожелания.
По традиции, в последнюю пятницу мая, в нашем детском саду прошел выпускной бал. Прощаясь с детским садом, ребята отправились в увлекательное путешествие на воздушном шаре в Страну Знаний. По пути делали остановки и весело провели время на разных островах. На Острове Детства вспомнили какими малышами были когда-то, приняли поздравления от ребятишек младшей группы. На Острове Игрушек после красивого танца «Игрушки и дети» подарили свои любимые игрушки малышам и попрощались с ними. Веселый Карлсон весело развлекал выпускников на Острове Дружбы, а на Острове Сказок ребят ждала встреча с Машей. Ведь Мишка тоже отправляет ее учиться в первый класс. Попав на Остров Мечты, родители узнали, о чем мечтают будущие первоклассники. Веселая сценка «Опять двойка» рассмешила и взрослых и детей. На Острове Знаний ребят встретила сама Королева Знаний. Перед переходом в ее страну, дошколята еще раз выразили благодарность всем, кто заботился о них в детском саду, с кем они день за днем проживали свое дошкольное детство.   
[bookmark: _GoBack] Торжественные слова и подарки, запуск в небо воздушных шаров стали финалом в этом прекрасном праздничном событии. Для детей - это первый выпускной, для родителей - еще один преодоленный вместе с детьми рубеж, а для педагогов - это еще одно расставание с любимыми воспитанниками каждый из которых по-своему талантлив и неповторим. 
Дорогие наши выпускники, желаем вам успехов, интересных открытий и новых знаний! В добрый путь!



