Зимой снежные горки становятся любимым местом для игр у детей. Важно ввести малышей в культуру безопасного поведения на горке, научить их правилам и основным принципам игры, чтобы обеспечить их безопасность и комфорт в процессе катания.
В младшей группе № 11 «Почемучки» прошли занятия, на которых дети познакомились с правилами поведения на снежной горке. Узнали, как важно ждать своей очереди, чтобы избежать столкновений и травм, а также как держать безопасную дистанцию от других детей во время катания. Особое внимание обратили на то, что спускаясь с горки, нужно сидеть или лежать, чтобы минимизировать риск падения или травмы.
[bookmark: _GoBack]Для закрепления правил безопасного катания с горки, ребята вместе с воспитателем обыгрывали ситуации, в которых одни персонажи соблюдали правила и катались весело и безопасно, а другие - пренебрегали ими, что приводило к неприятным последствиям. В процессе обсуждения учились устанавливать причинно-следственные связи: дети столкнулись потому что…; дети соблюдали правила катания на горке поэтому…. Просмотр познавательных мультфильмов «Горка зимой» из серии «Аркадий Паровозов спешит на помощь» и «Лукоморье» помогло детям лучше понять важность соблюдения правил и определения безопасных мест для катания.
Что ж, пришло время закрепить полученные знания на практике! На территории группового участка началось строительство снежной горки. Надеемся, что она принесет нашим малышам много радости, ведь они сами с удовольствием принимают активное участие в ее строительстве!



