Удивительно теплые осенние дни в период Золотой осени, навеяли у воспитанников средней группы № 11 «Дружные ребята» приятные воспоминания о лете, что подвело к решению оформления фотовыставки на тему «Как я провел лето».
Ребята вместе со своими родителями изготовили фотоколлажи. Подобранные родителями фотографии вызывают у детей яркие воспоминания и положительные эмоции от пережитых радостных моментов, которыми они с удовольствием делятся как с воспитателями, так и с детьми в группе. Умение рассказывать о себе, о происходивших событиях, отвечать на вопросы и задавать их - благотворно сказывается на формировании как монологической, так и диалогической речи. Рассматривание фотоколлажей становится поводом для общения в группе, а их изготовление способствует общению малышей со старшими членами семьи. 
[bookmark: _GoBack]Все коллажи получились очень яркими, красивыми и подтолкнули других к размышлению и интересным идеям в оформлении. Некоторые родители дополнили фотографии стихами собственного сочинения. Благодарю всех родителей, которые нашли время и проделали такую интересную творческую работу вместе со своими детьми.
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