[bookmark: _GoBack]В рамках реализации здоровьесберегающего проекта «Вместе весело шагать» воспитанники младшей группы № 11 «Почемучки» совместно с инструктором по физической культуре совершили свой первый групповой туристический поход.
На участке детского сада ребята нашли карту с рюкзаком и с радостью согласились с предложением отправится в поход! Рюкзак оказался пустой. Следуя по маршруту, ребятам предстояло делать остановки, выполнять задания и наполнять рюкзак необходимыми для данного мероприятия предметами. Взяв с собой хорошее настроение отправились в путь! Каждый этап нашего пути был насыщен интересными активностями: ребята отгадывали загадки, собирали разрезные картинки, пробирались через «горные ущелья», прятались от «дождика в палатке», проходили через «глубокую реку по мосту». Преодолевая препятствия, ребята демонстрировали ловкость и командную работу. Когда добрались до места назначения, наш рюкзак наполняли разные нужности: компас, топор, фонарик, легкая металлическая посуда, спички, вода, веревка.  Не забыли детишки прихватить в дорогу и мячик. Коллективные игры с мячом, перетягивание веревки добавили веселья и положительных эмоций.
Все участники вернулись в детский сад с множеством ярких впечатлений и самое главное с большим желанием к дальнейшим совместным приключениям!
