3 октября воспитанники подготовительной группы № 11 в рамках тематического проекта «Дорожная безопасность» совершили целевую экскурсию в библиотеку семейного чтения имени П.П.Бажова.
Ребята впервые пришли в библиотеку. Узнали, что в ней есть три зала: взрослый абонемент, детский абонемент и читальный зал.
Библиотекарь читального зала Степанцова Т.Ю. подготовила для ребят интересную программу по теме «Безопасность». Через презентацию, загадки, кроссворд и познавательные мультфильмы ребята повторили правила безопасного поведения дома и на улице. Смогли использовать имеющиеся знания для решения проблемных ситуаций, за что получили похвалу и вкусные конфеты. В завершении встречи ребятам было предложено, как настоящим посетителям читального зала посмотреть книги и журналы выбрав их по своему желанию. Литература на тематических выставках «Уроки безопасности» и «Играть с огнем опасно, любому это ясно» так же не остались без внимания ребят.
Наша экскурсия в библиотеку получилась очень интересной и познавательной. Ребята получили первый опыт посещения библиотеки, много ярких, положительных эмоций. Спасибо всему коллективу библиотеки и лично Степанцовой Т.Ю. за многолетнее сотрудничество.
Воспитатель подготовительной группы № 11 Тырышкина А.Л.
