[bookmark: _GoBack]В подготовительной группе № 11 «Дружные ребята» в рамках методического дня «Организация образовательной деятельности по программе «Вдохновение», для педагогов города представлена образовательная деятельность по реализации познавательного проекта на тему «Собака-друг человека». 
В течение всей недели ребята узнали много нового и интересного: основные группы породы собак (декоративные, служебные, ездовые, охотничьи), выяснили какие породы самые маленькие, самые крупные, самые добрые, наиболее подходящие для содержания в квартире и даже узнали, собаки каких пород есть у президента РФ. Все знания, с использованием картинок, собирались в кластер.
Во время открытого просмотра ребята высказали свои предположения, откуда берутся бездомные собаки и что может сделать человек, чтобы таких животных было как можно меньше. Рассказ одного из воспитанников о том, как в его семье появилась собака по кличке «Жужа» подвел детей к пониманию того, что бездомная собака, согретая человеческой любовью, тоже может стать добрым и преданным другом для всей семьи. Вспомнили, какие правила необходимо соблюдать   при встрече с бездомными собаками на улице.
Работая в центрах, ребята узнали, что люди в благодарность за героические поступки  и в память о преданности возводят собакам памятники.  Нашли и нанесли изображения памятников на карту Мира.
Провели эксперимент и поняли, почему слепые люди на собственные средства поставили памятник собаке-поводырю.
Данная тема вызвала большой интерес у всех воспитанников группы. Многие ребята высказали желание завести собаку дома. Я надеюсь, что работая над проектом «Собака-друг человека» ребята не только получили новые знания, но и поняли, что люди  всегда в ответе за того, кого приручили.
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