Во второй группе раннего возраста № 11 прошли мероприятия, направленные на ознакомление с правилами пожарной безопасности через произведение устного народного творчества.
	Малыши познакомились с русской народной потешкой «Тили-бом! Загорелся кошкин дом». Рассмотрели иллюстрации в книжке. Выдвинули предположение, из-за чего случился пожар.  Запомнили правило: «Спички не тронь, в спичках огонь». Обговорили, кто пришел кошке на помощь, а кто может помочь людям потушить огонь.
	Ребята вместе с воспитателем построили кошкин дом из деталей конструктора ТИКО. Малыши очень быстро запомнили потешку. Используя игрушки стали ее обыгрывать. Так возникла идея оформить обыгрывание потешки в видеоклип. Малыши с удовольствием смотрят мультфильм в собственной озвучке.
[bookmark: _GoBack]	Чтобы помочь кошке после пожара, решили построить для нее новый красивый дом. Выбрали материал, и все вместе приступили к работе: из пластилина изготовили бревнышки и выложили новый дом!  Напомнили кошке о том, что надо аккуратно обращаться со спичками и электрическими приборами. 
