Воспитанники  подготовительной группе № 11 в очередной раз подготовили и показали театрализованное представление для родителей и всех воспитанников детского сада.  В это раз по мотивам русской народной сказки «Гуси-лебеди».
Распределив роли, ребята ответственно подошли к разучиванию слов, как настоящие артисты ходили на репетиции, отрабатывая дикцию и интонацию произносимых фраз. Изготовили афишу, при помощи взрослых подготовили атрибуты и костюмы для выступления.
[bookmark: _GoBack]В представлении сохранилась основная линия событий, происходивших с героями сказки: сестрицей Алёнушкой и братцем Иванушкой. Кроме того содержание было наполнено песнями и танцами тематически связанными с текущим временем года - осенью. Под руководством музыкального руководителя Репиной В.А. участники музыкального ансамбля «Экспромт» представили композицию «Дождик» в сопровождении музыкальных шумовых инструментов. Танец Речки и Капелек с голубыми полотнами завораживал зрителя. Баба Яга и гуси - лебеди создавала атмосферу одновременно волшебства  и задора. Все ребята с удовольствием вышли в круг на игру «Бабка Ёжка» стараясь помочь Алёнушке и Иванушке убежать от преследователей. Проявив доброжелательное отношение к Печке, Яблоньке и Речке главные герои получив помощь благополучно добираются до дома.
Искупавшись в аплодисментах довольные и уставшие маленькие артисты, раскланявшись, покинули сцену. Праздник закончился, но я уверена, что воспоминания, положительные эмоции и чувство удовлетворения останутся у наших ребят еще на долго.
Воспитатель подготовительной группы № 11 Тырышкина А.Л. 


