Первое сентября - День знаний! Поздравляем всех с этим замечательным праздником! Какую бы роль мы не играли, родителей или воспитателей, день знаний — это точно и наш праздник! Каждый день мы узнаем, что - то новое, общаемся, делимся знаниями с нашими детьми. Мы получаем, храним и передаем знания - делаем важную работу, без которой невозможно представить современный мир.
В этот праздничный день, у воспитанников старших групп № 5 и № 11 прошла совместная квест - игра по теме: «Школьные принадлежности». 
В процессе подготовки, с детьми была проведена предварительная работа: ребята высказали свои предположения о том, что такое знания, для чего они нужны и как можно получить новые знания, нужную информацию. Ответы были самые разнообразные: спросить у взрослых или у друзей, прочитать в книгах и энциклопедиях, поискать в интернете, посмотреть телепередачу, большим надо ходить в школу, учить уроки и выполнять разные задания. Назвали множество предметов необходимых при получении знаний - это ручки, карандаши, линейки, тетради, альбомы, краски и многое другое. Таким образом мы подвели ребят к новому обобщенному понятию «школьные принадлежности».  Чтобы закрепить представления о данной классификационной группе, на территории детского сада провели квест - игру. Познакомили игроков с правилами. Ведь в такой увлекательной форме игра проводилась впервые.
Что такое квест? Это приключенческая игра, участники которой перемещаются по пунктам, находят и выполняют задания в рамках заданной темы. В данном случае основной целью игры стал правильно собранный портфель. На каждом этапе маршрута участники игры отгадывая загадки, находя нужное слово в тексте песни, разгадывая «заколдованное» слово, собирая разрезные картинки, находили для наполнения портфеля разные школьные принадлежности проявляя при этом наблюдательность, внимание, быстроту и целеустремленность. 
Прохождение квеста пробудило у ребят интерес к данному виду игр, желание еще и еще двигаться по маршруту выполняя интересные задания. Любознательность вела детей вперед.  А что будет дальше? А какое задание еще нас ждет? И конечно каждая игра непременно завершается тем, что разыскиваемые объекты найдены - цель достигнута! 
Мы желаем всем взрослым и детишкам всегда оставаться любознательными, ведь любознательность – настоящий двигатель человечества, который побуждает каждый день узнавать о чем-то новом, поддерживает живой интерес ко всему тому, что может обогатить жизненный опыт и дать новые впечатления.
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