Воспитанники средней группы № 11 «Дружные ребята» познакомились с очередным пособием, входящим в игровой комплекс «Коврограф Ларчик» разработанный В.В.Воскобовичем. Набор карточек «Забавные цифры» направлен на ознакомление с образами цифр.
Сложная наука математика: цифры, числа, счет…Но если на помощь малышу приходят забавные зверята – цифрята, математика превращается в увлекательную игру под названием «Цифроцирк». Все зверята похожи на какую – либо цифру, в зависимости от этого они и получили свои имена: Ежик-Единичка, Зайка-Двойка, Мышка – Тройка, Крыска – Четверка и т.д. А самый главный в Цифроцирке - маг по имени Магнолик. Ребята без труда запомнили имена зверят, что помогло им запомнить образы и названия цифр. Помогая зверятам-цифрятам в различных игровых ситуациях, у детей развивается память, внимание, мышление; умение соотносить цифры с числом, выстраивать их последовательно от 1 до 9.
Так как все зверята - цифрята настоящие артисты, то у нас возникла необходимость познакомиться с профессиями артистов цирка. Посмотрели фрагменты выступлений наездников, воздушных гимнастов, силачей, канатоходцев, фокусников, укротителей змей, жонглёров, акробатов. Некоторые ребята вспомнили, что ходили в цирк и поделились впечатлениями с остальными детьми, рассказали каких дрессированных зверей видели, выступления каких артистов больше всего запомнилось.
Полученные знания незамедлительно отразились в самостоятельной игровой деятельности. Ловкие строители принялись возводить цирковую арену. Используя спортивный инвентарь, дети брали на себя роли силачей, канатоходцев и акробатов, все дружно смотрели выступление дрессированных «зверей» под руководством дрессировщиков. Музыкальный руководитель предложила интересную идею – проведение новогоднего праздника под названием «Новогоднее цирковое представление». Эта идея была с радостью принята нашими маленькими циркачами. 
[bookmark: _GoBack]Вот так знакомство с набором карточек «Забавные цифры» с целью проведения интересных игровых упражнений, направленных на математическое развитие, подтолкнуло нас к реализации очень интересного проекта под названием «Этот удивительный цирк», который позволил детям прожить две недели в состоянии радости и удивления, ежедневных открытий и чудес.
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