Игры со снегом в зимнее время любимое развлечение детей. Но что делать если на улице мороз? Значит пришло время для веселых и увлекательных экспериментов!
	Во второй группе раннего возраста № 11 «Почемучки» малышей ждал сюрприз - целый таз со снегом! Потрогав его руками, узнали, что снег холодный и играть с ним долго не очень-то и хочется. Что же делать? Конечно нужны варежки - догадались малыши! Снег только с мороза.  Попытались что-то слепить - не получилось. Узнали, что рыхлый снег не лепиться. Но прошло совсем не много времени, как у ребят начали получаться интересные фигурки. Для игры использовали формочки и совочки. Очень быстро стали замечать на столе и в тарелочках со снегом воду. Кто ее налил? Кто-то из ребят не уверенно сказал, что это снег тает. Вдоволь наигравшись оставили снег в тазике и решили посмотреть после сна, что же с ним станет.  Проснувшись малыши обнаружили в тазике воду. Снег весь растаял! Так предположение ребят подтвердилось- снег в теплой комнате растаял и превратился в воду!
	Эксперименты - это веселая и увлекательная игра во время которой дети расширяют представления о признаках предметов, обогащают свой словарный запас и конечно получают много положительных эмоций. 
	Вместо снега в тазике вода, а это значит, что малышей ждут новые интересные эксперименты с водой!
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