В преддверие празднования 77-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне в старшей группе №7 «Дружные ребята» прошла образовательная деятельность «Через века, через года - помним!»
Воспитанники группы узнали у старших членов своей семьи информацию о прадедах - тех людях, которые героически приближали этот великий для всего советского народа день, как на полях сражений, так и в тылу- изготавливая боеприпасы, детали для военной техники, одежду…
Принесли в группу фотографии своих прадедов. Все смогли рассмотреть и подержать в руках настоящие ордена и медали, бережно хранящиеся в семьях. У некоторых ребят сведения об их родственниках занесены в печатный сборник «Книга всенародной памяти».
Более доступно донести до дошкольников значение праздника помогло использование информационно-коммуникационных технологий: презентация «Детям о войне», виртуальная экскурсия по «Поезду Победы», мультипликационный фильм «Солдатская сказка».
	При активной помощи родителей, ребята приняли участие во всероссийской акции «Окна Победы» украсив свои окна символикой Дня Победы, чтобы сказать "спасибо" всем фронтовикам, сражавшимся за мирное небо над головой.
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