Воспитанники младшей группы № 11 «Почемучки» очень любознательные и внимательные ребята. Они с большим интересом исследуют окружающий мир!  На этот раз объектом их внимания стали насекомые. 
Защищаясь от укусов мошек и комаров на утренней прогулке, ребята сделали вывод, что насекомые никому не нужны. На утреннем сборе решили выяснить, так ли это на самом деле?
Веселая детская песня «В траве сидел кузнечик», просмотр познавательного видео о том, как птицы кормят своих птенцов, подвели ребят к пониманию, что насекомые нужны для питания как лягушкам, так и птицам. 
На прогулке наблюдали, как пчелы и мохнатый шмель собирали нектар с цветов акации. Почти все ребята с радостью подтвердили, что любят мед и знают, что его делают пчелы.
Нашли дождевого червя на цветочной клумбе. Узнали, что они делают ходы под землей и она становится более рыхлой, что очень полезно для роста растений.
Многие насекомые, такие как бабочки и жуки, обладают ярким окрасом, который вызывают у детей интерес и восторг. Ребята приступили к созданию коллекции из бумажных насекомых раскрашивая их по своему желанию карандашами или пластилином.
В игровой деятельности закрепили названия насекомых и частей из которых они состоят. 
Просмотр коротеньких мультфильмов из серии «Букашки» вызвал у ребят бурные обсуждения, положительные эмоции и способствовал поддержанию интереса к жизни насекомых.
Проведенная работа помогла ребятам изменить свое отношение к насекомым и сформировать представление об их важном значении в мире природы. 
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