Лето в этом году не спешит порадовать жителей Урала своим теплом. 
Небо все чаще закрыто темными тучами, холодный дождь и ветер не пускает детишек на улицу.
Воспитанники старшей  группы № 11 (воспитатель: Тырышкина А.Л.) решили найти свой способ как вернуть теплое солнышко и хорошее настроение. В тесном сотрудничестве с музыкальным руководителем Репиной В.А. ребята подготовили инсценировку сказки «Как зверята Солнышко искали».
Маленькие цыплята отправляются в дальнюю дорогу, туда где живет Солнышко. В пути им встречаются разные зверята, которые помогают цыплятам добраться до желаемой цели, разбудить Солнышко и вернуть в лес тепло и Лето.
В процессе подготовки к выступлению, все ребята с удовольствием разучивали и репетировали роли, примеряли костюмы. В день премьеры очень волновались. На представление были приглашены все воспитанники детского сада и конечно родители - самые благодарные наши зрители.  
Показывали сказку несколько раз и с каждым следующим выступлением ребята чувствовали себя смелее и увереннее. Каждое выступление было наполнено детской радостью и чувством гордости от участия в представлении.
[bookmark: _GoBack]Хочется отметить, что театрализованная деятельность доставляет детям  не только большую радость, но и развивает их коммуникативные навыки, делает речь ребят более эмоциональной и выразительной, формирует интерес к художественному творчеству и литературе.
Всем нашим маленьким артистам мы желаем дальнейших творческих успехов и новых литературных открытий.
Воспитатель группы № 11 Тырышкина А.Л.

